

Aanbesteding: 331 lichte vrachtauto
Aanbestedende Dienst: Gemeente Huizen
Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Autolaadkraan

Vraag:
Hoeveel moet de autolaadkraan kunnen tillen bij welke reikwijdte?

Antwoord:
De autolaadkraan moet nog 550 kg kunnen tillen op een reikwijdte van $\pm$ 6 meter

Beantwoord op: 01-03-2023
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Laadkraan

Vraag:
De aangegeven specificaties van de laadkraan zijn niet correct.

Antwoord:
Beste leveranciers,

Wij hebben gisteren, woensdag 1 maart, laten weten dat voor voertuig 331 de autolaadkraan nog 550 kg moet kunnen tillen op een reikwijdte van $\pm$ 6 meter.

Een dergelijke zware kraan is gezien de uitvraag (B- rijbewijs OF c- rijbewijs) technisch niet altijd mogelijk. Helaas hebben wij ons dit onvoldoende gerealiseerd bij de beantwoording van de vraag.

Het voertuig moet beschikken over een adequate kraan met knijperbak, passend bij het werk dat met deze auto gedaan wordt.

Excuses voor de verwarring.
Wij zien uw offerte graag volgende week dinsdag 7 maart 2023 per mail tegemoet.

Vriendelijke groet,

Menno Karres

Beantwoord op: 02-03-2023

Label: Inhoud